
 

 

Protokoll fört vid årsmöte i Saco-S förening vid Specialpedagogiska 
skolmyndigheten 2024-02-07 
Deltagare 

Anna Nordesjö, Petra Eklund, Kristina Norell, Ingrid Mauritsson, Anna Byström, Anna-Karin 
Andersson, Christina Sundquist, Anders Eklund, Anne-Lie Bazzani, Fanny Pantzar, Jenny Ahinko, Joel 
Rutschman, Jonas Askne, Kajsa Wirén, Kristian Ek, Mari Garnwall, Mattias Eriksson, Pia Diephuis 
Dahne, Sara Rondahl, Sofia Åkerberg, Ulric Appelblad, Åsa Rosander Greholt, Leena Carlsson, Eva 
Rännar, Anna Rosenberg 

Dagordning 

1. Mötets öppnande 
Saco-S ordförande Ingrid Mauritsson förklarar årsmötet öppnat. 

2. Mötets behöriga utlysande 
Årsmötet finner att årsmötet är behörigt utlyst. 

3. a) Val av ordförande för mötet 
Peter Lindgren väljs till mötesordförande. 

b) Val av sekreterare för mötet 
Anders Eklund väljs till mötessekreterare. 

c) Val av protokolljusterare för mötet 
Mari Garnwall och Fanny Pantzar väljs till protokolljusterare tillika rösträknare. 

4. Fastställande av dagordningen 
Mötet fastställer dagordningen enligt utskick. 

5. Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Styrelsen redovisar verksamhetsberättelsen för 2023. Årsmötet godkänner 
verksamhetsberättelsen som läggs till handlingarna. 

6. Godkännande av styrelsens verksamhetsplan 
Styrelsen redovisar verksamhetsplanen för 2024. Årsmötet godkänner verksamhetsplanen 
som läggs till handlingarna. 

7. Valberedningen redogör för sitt arbete 

Valberedningen redovisar sitt samlade förslag: 
Anna Nordesjö föreslås för omval som vice ordförande. 



Jenny Ahinko föreslås för omval som ledamot. 
Christina Sundquist föreslås för nyval som ledamot. 
Fanny Pantzar föreslås för nyval som suppleant. 
Samtliga föreslås väljas på två år vardera. 

Förslaget avseende suppleant inkom till valberedningen efter att utskicket till medlemmarna 
gått ut och omröstning har således inte skett än. Omröstning sker under punkt 10. 

Utöver detta är Ingrid Mauritsson (ordförande) och Joel Rutschman valda vid förra årets 
årsmöte för en mandatperiod på två år. Valberedningens förslag innebär således att 
styrelsen består av ordförande, vice ordförande, tre ledamöter och en suppleant. 

8. Val av vice ordförande för två år 
Årsmötet väljer Anna Nordesjö till vice ordförande enligt valberedningens förslag. 

9. Val av två ordinarie styrelseledamöter för två år 
Årsmötet väljer Jenny Ahinko och Christina Sundquist till ledamöter enligt valberedningens 
förslag. 

10. Val av en suppleant för två år 
Årsmötet röstade för valberedningens förslag och väljer därmed Fanny Pantzar till suppleant. 
Årsmötet godkänner att valberedningen tillåts fortsätta att leta efter en andra suppleant. 

Styrelsen för Saco-S förening vid Specialpedagogiska skolmyndigheten under 2024 består därmed 
av: Ingrid Mauritsson (ordförande), Anna Nordesjö (vice ordförande), Joel Rutschman, Jenny 
Ahinko, Christina Sundquist och Fanny Pantzar. 

11. Val av valberedning 
Genom röstningsenkäten har Mattias Eriksson (sammankallande), Anders Eklund och Åsa 
Rosander Greholt nominerats till valberedning. Årsmötet beslutar i enlighet med detta 
förslag. 

12. Beslut om delegation till styrelsen att utse representanter till olika grupper 
Årsmötet beslutar att delegera till styrelsen att utse representanter till olika grupper. 

13. Beslut om delegation till styrelsen att utse förhandlingsansvariga 
Årsmötet beslutar om delegation till styrelsen att utse förhandlingsansvariga. 

14. Motioner från medlemmar 
Inga motioner har inkommit. 

15. Övriga frågor 
Inga övriga frågor har inkommit. 

16. Mötets avslutning 

 

 



 

 

 

 

 

Peter Lindgren, mötesordförande  Anders Eklund, mötessekreterare 

 

 

 

 

Mari Garnwall, protokolljusterare  Fanny Pantzar, protokolljusterare 
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